

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые сотрудники и ветераны милиции! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Органы внутренних дел были и остаются важнейшей опорой государственности. Сегодня, когда руководством страны принимаются решительные меры в сфере правопорядка, на подразделения и структуры милиции возлагается особая ответственность по обеспечению безопасности государства и его граждан.

В этом году празднование Дня российской милиции омрачено гибелью в Чечне бойца ОМОНа капитана Михаила Гордеева, тяжелыми ранениями, полученными еще четырьмя орловскими ОМОНовцами.

Скорбим вместе с вами и выражаем искренние соболезнования семье, родным и близким нашего земляка, российского офицера.

Произошедшая трагедия должна заставить всех еще раз задуматься о реальных угрозах, с которыми сталкивается российское общество в противостоянии международному терроризму и преступности внутри страны. Чтобы победить в этой борьбе — борьбе за будущее России, необходимо единение всех государственно ориентированных сил. От самих правоохранительных органов как никогда требуется высочайший уровень выполнения служебных обязанностей. Своей каждодневной работой вы должны укреплять авторитет российской милиции. А это значит — укреплять веру людей в закон, справедливость, в способность власти обеспечить их защиту.

Всесторонняя поддержка милиции в ее деятельности по охране правопорядка и в дальнейшем будет одним из ключевых приоритетов органов власти Орловской области.

Желаем сотрудникам орловской милиции успехов в решении самых сложных задач на благо России и наших сограждан. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

АДМИНИСТРАЦИЯ ОБЛАСТИ.

Уважаемые сотрудники милиции!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем российской милиции!

Ваша роль по обеспечению законности и общественной безопасности важна и всенародно востребована при становлении и развитии правового гражданского общества в нашем государстве.

В этот день мы обращаемся со словами особой признательности к тем сотрудникам, кто добросовестно выполняет свой долг, проявляет при этом профессионализм, мужество и отвагу. Жителям области необходима защита мужественных и честных стражей порядка, закона и справедливости.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в службе, семейного счастья и благополучия.

Орловский областной Совет народных депутатов.



РУКОВОДИТЕЛЬ УВД ОТВЕТИЛ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ «ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ»

Вчера, в канун Дня милиции, в течение двух часов работала "горячая линия", организованная редакцией нашей газеты и УВД Орловской области. На вопросы читателей отвечал

исполняющий обязанности начальника УВД полковник милиции Анатолий Иванович Якунин.

Судя по телефонным звонкам, орловцев сегодня волнует самый широкий круг проблем: разрешено ли устраивать стоянки автомобилей во дворах жилых домов, как борются с взятками в орловских вузах, какие меры принимаются по обеспечению

правопорядка в общественных местах, как органы внутренних дел противодействуют росту краж сотовых телефонов, автотранспорта? Подробный отчет с ответами на эти и другие вопросы читайте в ближайших номерах "Орловской правды".

СЛУЖА ЗАКОНУ — СЛУЖУ НАРОДУ

Вчера, в канун профессионального праздника, в Орловском юридическом институте МВД РФ состоялось торжественное собрание. Актовый зал института был полон. Здесь собрались и курсанты, которым еще только предстоит познать все тяготы милицмейской службы, и их умудренные опытом наставники — профессорско-преподавательский состав, руководство вуза. И даже дети сотрудников института в этот день стали маленькой составляющей большого праздника.

В торжественном собрании приняли участие первый заместитель губернатора П.А. Меркулов, первый заместитель председателя городского Совета народных депутатов М.В. Вдовин и другие.

Поздравляя коллег, курсантов, слушателей, начальник института генерал-майор милиции Е.Н. Щендригин отметил:

— Сегодня, в канун празднования Дня российской милиции, еще раз осознаешь, какой особый, глубинный смысл заложен в торжественные слова милицмейской присяги: "Служа закону — служу народу".

Граждане России хотят видеть в сотрудниках органов внутренних дел своих защитников — сильных и честных представи-

телей государства, которые стоят на страже порядка, закона, справедливости, ведут бескомпромиссную борьбу с хорошо оснащенной, организованной преступной средой. Сегодня не легкая служба в рядах милиции становится повседневным проявлением личного мужества и верности гражданскому долгу.

— Мы искренне признательны ветеранам, опыт которых не осязаем! Мы верим в нашу молодежь, которая сегодня носит курсантские и лейтенантские погоны и которой предстоит достойно продолжить славные милицмейские традиции в XXI веке, — сказал в завершение своего выступления Е. Н. Щендригин.

Дина ЯГУПОВА.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ В УВД ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Вчера в УВД Орловской области состоялась пресс-конференция. Перед представителями СМИ Орловской области выступил исполняющий обязанности начальника УВД Орловской области А.И. Якунин. Он рассказал о результатах деятельности органов внутренних дел области за 2006 год, сообщил об инновациях, вводимых в милицмейской службе нашей области, обозначил планы совершенствования работы органов внутренних дел.

В своих вопросах руководителю УВД представители прессы не могли обойти тему недавнего теракта в Чечне, в результате которого погиб сотрудник Орловского ОМОНа и четверо получили различной степени ранения. Как сообщил Якунин, лица, подозреваемые в совершении этого преступления, уже известны. Из четырех орловцев, пострадавших во время взрыва в Чечне, один был тяжело ранен осколком в глаз (ему уже была сделана операция в Нальчике; на днях он будет привезен в Орел), трое других получили контузии, сейчас уже находятся в строю и готовятся к отправке домой.

Якунин высказал свое мнение — нужно ли орловцам продолжать выезжать в такие командиров-

ки: "Мы должны и будем направлять наши отряды в горячие точки, потому что наше военное присутствие там обеспечивает спокойствие мирного населения здесь".

Часть встречи была посвящена вручению грамот и ценных подарков лучшим областным СМИ и журналистам, отличившимся в освещении работы УВД. Премия им. Э. Дорофеева была присуждена члену Союза журналистов России В.Н. Некрасову. Коллектив газеты "Орловская правда" за широкую пропаганду деятельности органов внутренних дел области награжден грамотой и ценными призами.

Информгентство "Орловской правды".

МОЛОДО — НЕ ЗЕЛЕНО!

В этом году в управлении внутренних дел прошел ежегодный конкурс профессионального мастерства среди следователей области. Его победителем стал Сергей Николаевич Власов — старший следователь контрольно-методического отделения следственного управления при УВД (на снимке). Победа Власова у многих вызвала удивление — ведь лучшему следователю Орловской области всего 26 лет и лишь четыре года он работает в милиции.

Перспективный, инициативный, а не просто исполнительный — так отзываются о Сергее его руководители. А вот "молодо-зелено" — это не о нем. Несмотря на небольшой стаж работы, он успел раскрыть ряд громких преступлений, заслужить уважение начальства и коллег.

Началось все с желания учиться на юридическом факультете. Выбор пал на Орловский государственный университет. В семье никто не был связан с милицией, но родители выбор сына одобрили.

— Я решил, что буду работать следователем, на третьем курсе, когда мы начали изучать предмет "Уголовный процесс", — вспоминает Сергей. — Его преподавал сотрудник милиции. Теорию он сопровождал примерами из своей богатой практики. Именно его я считаю своим первым учителем.

Учеба давалась Сергею легко. Ни одна вузовская олимпиада не обходилась без участия Власова. Институт он закончил с красным дипломом, что открывало перед ним двери аспирантуры. Но Сергей хотел быть следователем.

— На пятом курсе я проходил практику в следственном управлении УВД, — рассказывает Власов. — И тогда окончательно понял, что следствие — это мое. К тому же я считаю, что наука без практики не может существовать. Как я смогу прийти к студентам и рассказывать им то, что знаю только из книг?

28 июля 2002 года вчерашний студент переступил порог Советского



РОВД. Началась повседневная работа. Квартирные кражи, грабежи, разбои... Молодой следователь проявлял неустойчивую твердость характера в общении с подозреваемыми, научился находить выход из самых сложных ситуаций. Ежемесячно Сергей передавал в суд по два дела.

Вот одно из первых преступлений, раскрытых Власовым. Два воспитанника Некрасовской школы-интерната совершили несколько краж и были объявлены в областную розыск. За несколько месяцев они успели обчистить дачные домики в Орловском районе и угнать мотоцикл в Кромском. Всего на их счету было шесть преступлений. С несовершеннолетними работать непросто. Но Сергею удалось найти золотую середину между строгостью и искренним участием в судьбе подростков.

Старания молодого сотрудника заметили и оценило руководство, и

в 2003 году Власова перевели в следственное управление при УВД. К этому времени Сергей имел уже далеко не книжное представление о работе. Ему сразу же было доверено расследование очень сложного преступления.

Управление по борьбе с организованной преступностью вышло на след вооруженной преступной группы, которая занималась нападением на дальнотойщиков. Действовали злоумышленники так: брали такси, ехали по оживленным трассам и высматривали, не стоит ли на обочине фура. Нападали двое, остальные следили за ситуацией. Нередко совершали 3—4 нападения в день. В

течение нескольких месяцев Сергей скрупулезно собирал доказательств, вел допросы. В результате все участники

преступной группы были задержаны и получили реальные сроки — от 7 до 9 лет лишения свободы.

— Было трудно, — вспоминает Сергей. — Некоторых подозреваемых пришлось объявлять в федеральный розыск. Сильно мешало нежелание подозреваемых давать показания, а также противодействие адвокатов. Но мы все-таки довели то нелегкое дело до логического завершения.

Жизнь не стоит на месте. Проработав два года в следственной части, Сергей Власов сменил специализацию. Он перешел на работу в контрольно-методический отдел следственного управления. Пришлось осваивать новую работу. Отдел занимается контролем и методической организацией следствия, а также принимает жалобы граждан на плохую работу следователей. Сергей занимается анализом дел в экономической сфере — выявляет недостатки, делает обзоры, разрабатывает методические рекомендации.

На вопрос: "Не скучное ли это занятие после живой работы следователя, постоянного общения с людьми?" отвечает:

— Так может подумывать только тот, кто не знает этой работы. Мне она рутинной не кажется. Постоянно работаю с уголовными делами, все они очень интересные, хоть и ведут их другие сотрудники. И, самое главное, постоянные размышления и анализ. Мне это очень нравится!

Работа работой, но жизнь не ограничивается стенами кабинета. Сергей занимается спортом, много читает и, как он сам говорит, увлекается всем понемногу. О планах на будущее говорить не любит. В одном он уверен — новые достижения будут связаны со следственной работой.

Мария ЗЮЗИНА.

От редакции. Недавно Сергей Власов вернулся со всероссийского конкурса профессионального мастерства сотрудников органов предварительного следствия. В испытаниях по специальной подготовке Сергей занял первое место. Поздравляем!

Продолжение темы на 4—5-й стр.

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

СОРЕВНОВАЛИСЬ ЛУЧШИЕ КУЛЬТРАБОТНИКИ

В Белгороде завершился II межрегиональный конкурс "Лучший культурный работник Черноземья-2006" с участием представителей из шести областей — Белгородской, Воронежской, Курской, Липецкой, Тамбовской. Орловскую представляла Людмила Ставцева из Дмитровска.

В театрализованной форме культработникам необходимо было рассказать о культуре и традициях своего края. Одним из самых ярких выступлений в конкурсе "Костюм на рубеже веков" стал номер участницы от Орловской области. Людмила Ставцева смогла не только показать традиционный наряд своего края, но и рассказать о нем всё самое интересное.

Первое место жюри единогласно присудило Александру Черных из Липецкой области. Людмила Ставцева стала четвертой. Главный же итог конкурса определили его участники — пришло время поднимать престиж сельского культработника.

ВАМ — ПОВЕСТКА

Выставку правовой информации для призывников подготовили сотрудники Верховской районной библиотеки.

Здесь можно познакомиться с документами, которые регулируют призыв на военную службу, а также узнать о том, как получить право на альтернативную гражданскую службу. Особый интерес читателей вызывают сборники "Защита прав призывника и военнослужащего, проходящего службу по призыву" и "Консультация для тех, кто соприкоснулся с армией".

Представленные документы и литература отвечают на вопросы, которые возникают у многих парней призывного возраста и их родителей: какие права и обязанности у призывников, какие заболевания дают право на освобождение от службы, какая ответственность наступает за уклонение от армии и т. д.

Тематическая выставка будет работать до конца декабря.

А НУ-КА, БАБУШКИ!

Городской конкурс "Супербабушка-2006" прошел во Мценске.

Участниками конкурсной программы стали не только пожилые амчанки в возрасте от 50 до 80 лет, но и их внуки. В ходе конкурсов "Модельер", "Импровизация по-деревенски" и других участницы продемонстрировали свои секреты ведения домашнего хозяйства, например, умение смастерить из подручных материалов одежду для внуков.

Бабушки задорно выходили в танцевальном конкурсе на "барыню" и "цыганочку". Подводя итоги, жюри отметило призами всех участниц — А.Н. Иванову, Е.Н. Ушакову, Е.Н. Жилину, И.А. Беякевич. А самой обаятельной была признана "супербабушка-2006" Наталья Тихоновна Толкачева.

Подарком для всех участников и зрителей конкурса стал концерт воспитанников детского подросткового клуба "Современник".

Информгентство "Орловской правды".

ЭНЕРГЕТИКИ К ЗИМЕ ГОТОВЫ

ОАО "Орелэнерго" получило паспорт готовности к прохождению осенне-зимнего периода.

На торжественной церемонии вручения зам. директора по технической политике Черноземной дирекции ОАО "МРСК Центра и Северного Кавказа" Юрий Коршунов подчеркнул, что получению паспортов готовности предшествовала большая работа во всех филиалах.

Как отметили специалисты Орловского регионального диспетчерского управления, "Ростехнадзора" и МЧС, в течение месяца проводились проверки сетевого комплекса "Орелэнерго", все объекты, и в первую очередь социально значимые, своевременно и качественно подготовились к зиме. На ремонтных работах было освоено свыше 30 млн. рублей собствен-

ных средств ОАО "Орелэнерго". Особое внимание уделялось внедрению новых технологий. На подстанциях, например, смонтирована телемеханика. Морально и физически устаревшие масляные выключатели заменены на современные вакуумные.

Готов к работе в зимних условиях и персонал компании. Ремонтные бригады оснащены необходимыми средствами индивидуальной защиты, спецодеждой, автотехникой.

Всего на подготовку к зимнему периоду израсходовано около 95 млн. рублей.

Соб. инф.

ДВА ЗОЛОТА С «КУБКА ГОРОДОВ»



4—5 ноября в Калуге прошел крупный турнир "Кубок российских городов" по стилевому каратэ (WKC) среди детей и юношей, а также этап регионального (ЦФО) Кубка России среди кадетов и взрослых.

В соревнованиях выступили 400 спортсменов из 27 регионов, в том числе сборная Орловской области, которую представляли спортсмены Орловской областной федерации каратэдо и тхэквондо (ВТФ) из клубов ОГМО "Центр физической подготовки "Орел", клуб "Шотокан" СК ОрелГАУ и СДЮШОР № 8.

Удачно выступили орловские каратисты в весовой категории до 42 кг. Золотые медали в своих группах выиграли Екатерина Анохина и Ярослав Карпунин. Даниил Левшин (до 48 кг), Александр Алешин (свыше 73 кг) и Елена Васильева (до 55 кг) заняли третьи места. Нашу команду готовили тренеры Ю. Мурсакулов, О. Попов, С. Кошелев, А. Виноградов.

Поездка спортсменов состоялась благодаря спонсорской помощи регионального отделения политической партии "Единая Россия", Орловской областной федерации каратэдо и тхэквондо (президент О. Попов) и ООО "Риоритет" (ген. директор Г. Захаров).

Сергей САВИН.

Служба «Дежурный репортёр»

(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нас интересуют все события, которые происходят в области.

Звоните! Вас обязательно услышат.

БЛАГОДАРНОСТЬ

ВЫРАЖАЮ ИСКРЕННЮЮ ПРИЗНАТЕЛЬНОСТЬ ВСЕМ ПОЗДРАВИВШИМ МЕНЯ С ВЫСОКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ НАГРАДОЙ, ПРИСВОЕНИЕМ ПОЧЕТНОГО ЗВАНИЯ "ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ". СПАСИБО ЗА ПОДДЕРЖКУ И ВЫСОКУЮ ОЦЕНКУ МОЕГО СКРОМНОГО ТРУДА НА НИВЕ ОРЛОВСКОЙ КУЛЬТУРЫ.

В. БУБНОВ.

В ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ВЕЛИКОГО ПИСАТЕЛЯ

ЦВЕТЫ К ПАМЯТНИКУ

Вчера, 9 ноября, отмечалась 188-я годовщина со дня рождения И. С. Тургенева. В полдень музейные работники Орла возложили цветы к подножию памятника писателю и к месту, где стоял дом, в котором родился Иван Сергеевич.

Затем в музее Тургенева состоялось открытие большой выставки "Дворянское гнездо": послание в будущее". Экспозицию составили документы из фонда музея — издания разных лет романа "Дворянское гнездо" ("Это самый орловский роман" — было сказано во время открытия), старинные фото и документы, отражающие жизнь рода Лутовиновых, мемориальные материалы.

Здесь же была показана литературно-музыкальная композиция. Студенты музучилища, известная орловская певица и педагог Алла Дубинская исполнили классические произведения, а хотынецкая певица из села Ильинского Любовь Нелюдинова спела русские народные песни.

В конце всех присутствующих угостили именинным пирогом.

В день рождения великого писателя в Орле завершилась ежегодная "Тургеневская осень" — традиционный цикл мероприятий, начинающийся с 3 сентября, дня памяти писателя. Более пятнадцати ярких встреч и вечеров, в том числе выездных, провели тургеневеды и представители общественности.

Через два года — 190-летие со дня рождения Ивана Сергеевича. Одновременно будет отмечаться и 90-летний юбилей орловского музея Тургенева. Подготовка к этому двойному празднику уже началась.

О. ЮРЬЕВ.

НА АКАДЕМИЧЕСКОЙ СЦЕНЕ

8 и 9 ноября в Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева были полностью посвящены творчеству нашего великого земляка.

Накануне дня рождения писателя шел спектакль "История лейтенанта Ергунова". В этот день он был сыгран дважды, один раз — по просьбе московских гостей, почитателей театрального искусства и творчества И.С. Тургенева.

В день рождения Ивана Сергеевича на большой сцене игрался "На хлебник" — благотворительный спектакль для орловской интеллигенции. На малой сцене шел "Последний колдун".

В перспективе — спектакль "Отцы и дети".

А. ЛЕРИНА.

АНОНС

ФОРТЕПИАНО И КЛАРНЕТ

Сегодня в зале Орловской государственной филармонии состоится концерт московских музыкантов — лауреатов международных конкурсов Валентина Урюпина (кларнет) и Сергея Воронова (фортепиано).

Прозвучат произведения К.М. Вебера, Ж. Франсе, С. Прокофьева, А. Розенבלата.

Начало концерта в 18.30.

А. ИВАНОВА.